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Ata nº 1.692/2024 

 

 

Aos quinze dias do mês de maio de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador 

Jaime Antônio Panazzolo, somente o vereador Márcio A. Rossi estava ausente, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores.  Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação 

nº 1691/2024 a qual foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura do projeto de lei 

1.676/2024. Leitura dos recursos do orçamento da união pagos ao município referente ao mês de 

04/2024.Leitura do edital de convocação para a audiência pública referente as metas fiscais do primeiro 

quadrimestre de 2024. Tribuna Livre: Não Houve.  Grande Expediente: Houve 02 vereadores inscritos, o 

primeiro vereador a usar o espaço foi o vereador Tiago Pasa, parabenizou todos os agricultores que estão 

ajudando a desobstruir a estrada que liga a Farroupilha. Nestes últimos quinze dias choveu mais de mil 

milímetros, e compreensivo os estragos que tivemos em todo o estado. A prefeitura junto com a Associação 

Amigos de Nova Roma do Sul está trabalhando para liberar as estradas e mais alguns dias de sol teremos o 

acesso a Farroupilha liberado. Lembrou que a associação está arrecadando donativos para ajudar as pessoas 

que foram atingidas. O vereador José L. Comin usou o espaço para falar que ficou surpreso pela quantidade 

de maquinas que estão trabalhando para liberar as estradas. O segundo vereador a usar o espaço foi o 

vereador Marcelo L. Panazzolo, informou que Aurea e a cidade mais, mas os poloneses mais fortes estão 

aqui em Nova Roma do Sul. Ressaltou que o município foi dividido com o antes e depois da Associação Amigos 

de Nova Roma, citou o exemplo que muitas cidades estão tentando tirar proveito político dessa catástrofe, 

essas cidades precisam ter como exemplo a nossa cidade que está trabalhando pelo bem da comunidade. 

Parabenizou a nova corte da terceira idade. Enalteceu o trabalho realizado pelo grupo de mulheres que 

estavam confeccionando cobertores e separando mantimentos onde não estão medindo esforço para ajudar 

o próximo. Falou sobre uma notícia que ainda não tem certeza se é verídica, que a empresa que está fazendo 

a manutenção na estrada à Antônio Prado foi notificada pelo governo do estado por não estar trabalhando, 

e ressaltou que assim que a mesma for finalizada precisamos começar a fazer alguns tapa buracos. Ordem 

do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.676/2024, lido os pareceres pelo relator da Comissão de 

Constituição e Justiça, vereador Marcelo L. Panazzolo e pelo relator da Comissão de Fiscalização, 

Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago Pasa, comentado pelos vereadores e 

o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Foi colocado em votação o Projeto 

de Lei do Legislativo 03/2024, projeto comentado pelos vereadores, colocado em votação e aprovado por 

unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais: Felicitou os parabéns para os 

vereadores Jaime A. Panazzolo e Adi Scapinello. Parabenizou a nova corte da terceira idade. 

 

Nova Roma do Sul, 15 de maio de 2024. 

 
 
 
 

         Jaime A. Panazzolo                                       Luiza Santi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretária 


